

お詫びと訂正

『カナタ KOREAN 初級①（初版第1刷、2013年5月20日）』の解答に以下の誤りがありました。謹んで訂正いたします。なお、修正したPDFを同時にホームページに掲載いたします。

国書刊行会

ページ	修正前	内容
177	듣기 1(1)②	富士山の写真⇒ <u>한라산</u> 의 사진
189	문법 1 説明 2 行目最初の「」	「-으려고」⇒「 <u>-려고</u> 」
255	解答 16 課듣기 1(3)	②⇒④